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UVOD 
 

Na prvom naučnom skupu o vrednostima, konstatovano je još davne 1957. god., da je 

glavna bolest našeg vremena nedostatak vrednosti. Mi živimo u vremenu koje označava rascep 

između starih vrednosnih sistema i novih koji još nisu stvoreni. Da li bi nam nauka o Ijudskim 

vrednostima pomogla da prebrodimo krizu? 

Da li pedagogija kao nauka može da ponudi neka rešenja? Čini nam se da ovde postoje 

brojni problemi koji traže odgovore. Neke drustvene nauke su bile okupirane proučavanjem 

vrednosti i ponudile su moguće odgovore u kontekstu svojih predmeta.  

Pedagogija je usled društvene uslovljenosti bila u poziciji da neguje vrednosti vladajućeg 

društvenog sistema, i da formuliše ciljeve i zadatke koji odgovaraju vaspitanju svestrane 

socijalističke ličnosti. Obzirom da je danas naše društvo u tranziciji i da smo XXI vek dočekali 

sa promenama, postavlja se pitanje na kojim vrednostima se u našem društvu deca vaspitavaju, 

na kojim vrednostima roditelji podižu švoju decu. 

Vrednosti se mogu dvoslruko javljati: kao element strukture ličnosti, kao značajna 

komponenta motivacionog sistema ličnosti, kao komponenta životne filozofije ličnosti ili njenog 

pogleda na svet. Kada vrednosti označavaju opštije principe pomoću kojih individua osmišljava 

odnos sa svetom uopšte, tada se vrednosti javljaju u vidu ideala, ideja i vizija. Ova dva sistema 

vrednosti nisu strogo međusobno podeljena, već se jedan na drugi oslanjaju i jedan iz drugog 

izviru, s tim što bi se tokom razvoja prevazilazio heteronomni sistem motivacije i formirao 

autonomni sistem.  

Vrednosti i vrednosne orijentacije često se koriste kao sinonimi, mada ima pokušaja 

razgraničenja ova dva pojma. Tako se vrednosne orijentacije definišu kao opšti principi 

ponašanja i delovanja u vezi s određenim ciljevima čijem se ostvarenju teži, dok se pod 

vrednostima podrazumevaju prihvaćene i cenjene ideje o društvenim odnosima koji se nastoje 

ostvariti 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU 

WWW.MATURSKI.NET ---- 
 

 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 

RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 

 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  

WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  

 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI RAD, 

POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO 
DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE 
ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI 

RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  
NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI 

NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE 
MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturski.net/izrada-radova.html
http://www.maturskiradovi.net/forum
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com
http://www.maturskiradovi.net/eshop�
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